
ID 1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ローン 7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

55 35 31 32 34 123 466 558 387 507 96
6.4% 4.1% 3.6% 3.7% 3.9% 14.3% 54.1% 64.7% 44.9% 58.8% 11.1%
551 480 145 262 115 321 215 181 351 222 43
63.9% 55.7% 16.8% 30.4% 13.3% 37.2% 24.9% 21.0% 40.7% 25.8% 5.0%
214 258 540 315 624 91 103 63 63 41 33
24.8% 29.9% 62.6% 36.5% 72.4% 10.6% 11.9% 7.3% 7.3% 4.8% 3.8%
42 89 146 253 89 327 78 60 61 92 690
4.9% 10.3% 16.9% 29.4% 10.3% 37.9% 9.0% 7.0% 7.1% 10.7% 80.0%

【問い２】今の暮らし向きのなかで、いちばん困っている事を、一つだけ選んで○を付けてください。
問い2

63
7.3%
103
11.9%
221
25.6%
34
3.9%
84
9.7%
192
22.3%
24
2.8%
15
1.7%
19
2.2%
47
5.5%
60
7.0%

1)公共交通 2)日常の買
い物

3)郵便局 4)銀行信金
農協

5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

40 102 49 49 77 49
4.6% 11.8% 5.7% 5.7% 8.9% 5.7%
443 519 558 530 420 529
51.4% 60.2% 64.7% 61.5% 48.7% 61.4%
309 192 198 216 184 197
35.8% 22.3% 23.0% 25.1% 21.3% 22.9%
70 49 57 67 181 87
8.1% 5.7% 6.6% 7.8% 21.0% 10.1%

【問い４】いま住んでいる所で、困っている問題について、２つまで選んで○を付けてください。
問い4① 問い4② 合計

192 0 192
22.3% 0.0% 22.3%
140 74 214
16.2% 8.6% 24.8%
40 61 101
4.6% 7.1% 11.7%
29 10 39
3.4% 1.2% 4.5%
41 12 53
4.8% 1.4% 6.1%
50 47 97
5.8% 5.5% 11.3%
67 43 110
7.8% 5.0% 12.8%
23 7 30
2.7% 0.8% 3.5%
9 17 26

1.0% 2.0% 3.0%
127 207 334
14.7% 24.0% 38.7%
41 51 92
4.8% 5.9% 10.7%
103 330 433
11.9% 38.3% 50.2%

【問い１】５年前と比べて、あなたの世帯の暮らし向きは、どのように変化していますか。

【問い３】５年前と比べて、暮らしを支えるサービスは、どう変化しましたか。

増えた

変わらない

減った

n.a.

①仕事がない

②跡継ぎがいない

③収入が少ない

④借金が多い

⑤税金が高い

⑥国保料・介護保険料が高い

⑦公共料金が高い

⑧保育・教育費が高い

⑨物価が高い

⑩その他

n.a.

良くなった

変わらない

悪化した

n.a.

①買い物が不便

②交通が不便

③通院が不便

④学校・保育園が遠い

⑤郵便局が不便になった

⑥金融機関が不便になった

⑦福祉サービスが利用しにくい

⑧消防・防災体制が弱くなった

⑨救命・救急体制が弱くなった

⑩隣近所のつながりが弱くなった

その他

n.a.



【問い５】いまお住まいの地域で、今後も暮らしつづけたいとお考えですか。
問い5

407
47.2%
218
25.3%
116
13.5%
26
3.0%
58
6.7%
13
1.5%
23
2.7%

【問い７】府や市に優先的に取り組んでほしい施策は何ですか。２つまで選んで○を付けてください。
問い7① 問い7② 合計

94 0 94
10.9% 0.0% 10.9%
275 17 292
31.9% 2.0% 33.9%
209 127 336
24.2% 14.7% 39.0%
29 20 49
3.4% 2.3% 5.7%
65 96 161
7.5% 11.1% 18.7%
57 105 162
6.6% 12.2% 18.8%
9 65 74

1.0% 7.5% 8.6%
20 51 71
2.3% 5.9% 8.2%
7 48 55

0.8% 5.6% 6.4%
17 39 56
2.0% 4.5% 6.5%
14 110 124
1.6% 12.8% 14.4%
0 36 36

0.0% 4.2% 4.2%
24 30 54
2.8% 3.5% 6.3%
41 117 158
4.8% 13.6% 18.3%

①男 430 49.9%
②女 397 46.1%
n.a. 35 4.1%

①20歳未満 0 0.0%
②20歳代 11 1.3%
③30歳代 28 3.2%
④40歳代 55 6.4%
⑤50歳代 125 14.5%
⑥60歳代 259 30.0%
⑦70歳代 241 28.0%
⑧80歳代 115 13.3%
⑨90歳以上 2 0.2%
n.a. 26 3.0%

①農林漁業 131 15.2%
②自営業・自由業 103 11.9%
③会社員・公務員等の常雇 167 19.4%
④臨時・日雇い・パート・アルバイト・派遣 83 9.6%
⑤無業者 293 34.0%
⑥その他 13 1.5%
n.a. 70 8.1%

①独居 118 13.7%
②夫婦世帯 382 44.3%
③親子二世代 208 24.1%
④三世代 69 8.0%
n.a. 85 9.9%

①旧福知山市 653 75.8%
②三和町 42 4.9%
③夜久野町 55 6.4%
④大江町 70 8.1%
⑤福知山市以外 6 0.7%
n.a. 36 4.2%

①長くすみ続けたい

②当分はすみ続けたい

③できれば他所へ移りたい

④すぐにでも移りたい

⑤わからない

⑥その他

n.a.

①中小企業対策

②医療・介護・福祉の自己負担の軽減

③国保料・介護保険料の値下げ

④子育て支援の充実

⑤医療・介護・福祉サービスの充実

⑥農業・林業対策の充実

⑦水害・地震対策

⑧地球温暖化・環境・ゴミ問題

⑨公共交通の拡充

⑩同和対策事業の完全終結

⑪職員不祥事など汚職・腐敗の根絶

⑫公共事業入札・発注の透明化

⑬その他

n.a.

住まい

性別

年齢

世帯主の職業

家族構成



現役世代 1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ロー
ン

7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

30 20 18 7 20 67 130 141 105 113 67
13.7% 9.1% 8.2% 3.2% 9.1% 30.6% 59.4% 64.4% 47.9% 51.6% 30.6%
117 134 33 24 27 89 52 48 89 83 18
53.4% 61.2% 15.1% 11.0% 12.3% 40.6% 23.7% 21.9% 40.6% 37.9% 8.2%
70 63 159 40 162 28 30 20 20 11 16

32.0% 28.8% 72.6% 18.3% 74.0% 12.8% 13.7% 9.1% 9.1% 5.0% 7.3%
2 2 9 148 10 35 7 10 5 12 118

0.9% 0.9% 4.1% 67.6% 4.6% 16.0% 3.2% 4.6% 2.3% 5.5% 53.9%

高齢世代 1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ロー
ン

7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

25 15 13 24 14 56 336 416 282 393 29
3.9% 2.3% 2.0% 3.7% 2.2% 8.7% 52.3% 64.8% 43.9% 61.2% 4.5%
433 346 112 238 87 231 162 133 261 139 25
67.4% 53.9% 17.4% 37.1% 13.6% 36.0% 25.2% 20.7% 40.7% 21.7% 3.9%
144 194 380 275 462 63 73 43 43 30 17
22.4% 30.2% 59.2% 42.8% 72.0% 9.8% 11.4% 6.7% 6.7% 4.7% 2.6%
40 87 137 105 79 292 71 50 56 80 571
6.2% 13.6% 21.3% 16.4% 12.3% 45.5% 11.1% 7.8% 8.7% 12.5% 88.9%

【問い２】今の暮らし向きのなかで、いちばん困っている事を、一つだけ選んで○を付けてください。
問い２ 現役世代 高齢世代

22 41
10.0% 6.4%
18 84
8.2% 13.1%
86 135

39.3% 21.0%
15 19
6.8% 3.0%
30 54

13.7% 8.4%
12 180
5.5% 28.0%
6 18

2.7% 2.8%
14 1
6.4% 0.2%
3 16

1.4% 2.5%
9 38

4.1% 5.9%
4 56

1.8% 8.7%

現役世代 1)公共交通 2)日常の買
い物

3)郵便局 4)銀行信金
農協

5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

12 47 22 24 21 13
5.5% 21.5% 10.0% 11.0% 9.6% 5.9%
120 122 144 126 128 143
54.8% 55.7% 65.8% 57.5% 58.4% 65.3%
72 45 49 64 42 51

32.9% 20.5% 22.4% 29.2% 19.2% 23.3%
15 5 4 5 28 12
6.8% 2.3% 1.8% 2.3% 12.8% 5.5%

高齢世代 1)公共交通 2)日常の買
い物

3)郵便局 4)銀行信金
農協

5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

28 55 27 25 56 36
4.4% 8.6% 4.2% 3.9% 8.7% 5.6%
323 397 414 403 291 385
50.3% 61.8% 64.5% 62.8% 45.3% 60.0%
236 146 148 152 142 146
36.8% 22.7% 23.1% 23.7% 22.1% 22.7%
55 44 53 62 153 75
8.6% 6.9% 8.3% 9.7% 23.8% 11.7%

【問い１】５年前と比べて、あなたの世帯の暮らし向きは、どのように変化していますか。

【問い３】５年前と比べて、暮らしを支えるサービスは、どう変化しましたか。

増えた

変わらない

減った

n.a.

増えた

変わらない

減った

n.a.

①仕事がない

②跡継ぎがいない

③収入が少ない

④借金が多い

⑤税金が高い

⑥国保料・介護保険料

⑦公共料金が高い

⑧保育・教育費が高い

⑨物価が高い

⑩その他

n.a.

良くなった

変わらない

悪化した

n.a.

変わらない

悪化した

n.a.

良くなった



【問い４】いま住んでいる所で、困っている問題について、２つまで選んで○を付けてください。
問い4 現役世代 高齢者世代

52 139
23.7% 21.7%
52 161

23.7% 25.1%
23 78

10.5% 12.1%
18 21
8.2% 3.3%
16 37
7.3% 5.8%
27 70

12.3% 10.9%
21 89
9.6% 13.9%
6 24

2.7% 3.7%
11 15
5.0% 2.3%
75 259

34.2% 40.3%
26 66

11.9% 10.3%
111 322
50.7% 50.2%

【問い５】いまお住まいの地域で、今後も暮らしつづけたいとお考えですか。
問い5 現役世代 高齢者世代

84 323
38.4% 50.3%
63 155

28.8% 24.1%
41 74

18.7% 11.5%
6 20

2.7% 3.1%
18 40
8.2% 6.2%
5 8

2.3% 1.2%
2 21

0.9% 3.3%

【問い７】府や市に優先的に取り組んでほしい施策は何ですか。２つまで選んで○を付けてください。
問い7 現役世代 高齢者世代

50 44
22.8% 6.9%
66 225

30.1% 35.0%
50 286

22.8% 44.5%
38 11

17.4% 1.7%
48 112

21.9% 17.4%
27 135

12.3% 21.0%
13 61
5.9% 9.5%
28 43

12.8% 6.7%
17 38
7.8% 5.9%
15 41
6.8% 6.4%
32 92

14.6% 14.3%
8 28

3.7% 4.4%
21 33
9.6% 5.1%
25 133

11.4% 20.7%
n.a.

⑩同和対策事業の完全終結

⑪職員不祥事など汚職

⑫公共事業入札・発注

⑬その他

⑥農業・林業対策の充実

⑦水害・地震対策

⑧地球温暖化・環境・

⑨公共交通の拡充

②医療・介護・福祉の

③国保料・介護保険料

④子育て支援の充実

⑤医療・介護・福祉サービス

⑤わからない

⑥その他

n.a.

①中小企業対策

①長くすみ続けたい

②当分はすみ続けたい

③できれば他所へ移りたい

④すぐにでも移りたい

⑨救命・救急体制が弱

⑩隣近所のつながりが

その他

n.a.

⑤郵便局が不便になった

⑥金融機関が不便になった

⑦福祉サービスが利用

⑧消防・防災体制が弱

①買い物が不便

②交通が不便

③通院が不便

④学校・保育園が遠い



20-30代

1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ロー
ン

7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

14 3 7 3 5 17 27 26 29 19 14
35.9% 7.7% 17.9% 7.7% 12.8% 43.6% 69.2% 66.7% 74.4% 48.7% 35.9%
17 24 7 1 5 15 7 7 8 17 6

43.6% 61.5% 17.9% 2.6% 12.8% 38.5% 17.9% 17.9% 20.5% 43.6% 15.4%
7 11 22 8 27 3 3 3 1 1 3

17.9% 28.2% 56.4% 20.5% 69.2% 7.7% 7.7% 7.7% 2.6% 2.6% 7.7%
1 1 3 27 2 4 2 3 1 2 16

2.6% 2.6% 7.7% 69.2% 5.1% 10.3% 5.1% 7.7% 2.6% 5.1% 41.0%

40-50代

1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ロー
ン

7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

16 17 11 4 15 50 103 115 76 94 53
8.9% 9.4% 6.1% 2.2% 8.3% 27.8% 57.2% 63.9% 42.2% 52.2% 29.4%
100 110 26 23 22 74 45 41 81 66 12
55.6% 61.1% 14.4% 12.8% 12.2% 41.1% 25.0% 22.8% 45.0% 36.7% 6.7%
63 52 137 32 135 25 27 17 19 10 13

35.0% 28.9% 76.1% 17.8% 75.0% 13.9% 15.0% 9.4% 10.6% 5.6% 7.2%
1 1 6 121 8 31 5 7 4 10 102

0.6% 0.6% 3.3% 67.2% 4.4% 17.2% 2.8% 3.9% 2.2% 5.6% 56.7%

【問い２】今の暮らし向きのなかで、いちばん困っている事を、一つだけ選んで○を付けてください。
問い２ 20-30代 40-50代

2 20
5.1% 11.1%
1 17

2.6% 9.4%
21 65

53.8% 36.1%
1 14

2.6% 7.8%
3 27

7.7% 15.0%
2 10

5.1% 5.6%
2 4

5.1% 2.2%
3 11

7.7% 6.1%
2 1

5.1% 0.6%
2 7

5.1% 3.9%
0 4

0.0% 2.2%

20-30代
1)公共交通 2)日常の買

い物
3)郵便局 4)銀行信金

農協
5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

3 13 5 5 2 2
7.7% 33.3% 12.8% 12.8% 5.1% 5.1%
26 17 29 25 27 29

66.7% 43.6% 74.4% 64.1% 69.2% 74.4%
8 8 5 9 7 7

20.5% 20.5% 12.8% 23.1% 17.9% 17.9%
2 1 0 0 3 1

5.1% 2.6% 0.0% 0.0% 7.7% 2.6%

40-50代
1)公共交通 2)日常の買

い物
3)郵便局 4)銀行信金

農協
5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

9 34 17 19 19 11
5.0% 18.9% 9.4% 10.6% 10.6% 6.1%
94 105 115 101 101 114

52.2% 58.3% 63.9% 56.1% 56.1% 63.3%
64 37 44 55 35 44

35.6% 20.6% 24.4% 30.6% 19.4% 24.4%
13 4 4 5 25 11
7.2% 2.2% 2.2% 2.8% 13.9% 6.1%

【問い１】５年前と比べて、あなたの世帯の暮らし向きは、どのように変化していますか。

【問い３】５年前と比べて、暮らしを支えるサービスは、どう変化しましたか。

変わらない

悪化した

n.a.

変わらない

悪化した

n.a.

良くなった

⑨物価が高い

⑩その他

n.a.

良くなった

⑤税金が高い

⑥国保料・介護保険料

⑦公共料金が高い

⑧保育・教育費が高い

①仕事がない

②跡継ぎがいない

③収入が少ない

④借金が多い

増えた

変わらない

減った

n.a.

増えた

変わらない

減った

n.a.



【問い４】いま住んでいる所で、困っている問題について、２つまで選んで○を付けてください。
問い4 20-30代 40-50代

11 41
28.2% 22.8%
5 47

12.8% 26.1%
4 19

10.3% 10.6%
6 12

15.4% 6.7%
5 11

12.8% 6.1%
6 21

15.4% 11.7%
5 16

12.8% 8.9%
1 5

2.6% 2.8%
1 10

2.6% 5.6%
12 63

30.8% 35.0%
6 20

15.4% 11.1%
16 95

41.0% 52.8%

【問い５】いまお住まいの地域で、今後も暮らしつづけたいとお考えですか。
問い5 20-30代 40-50代

15 69
38.5% 38.3%
10 53

25.6% 29.4%
9 32

23.1% 17.8%
1 5

2.6% 2.8%
4 14

10.3% 7.8%
0 5

0.0% 2.8%
0 2

0.0% 1.1%

【問い７】府や市に優先的に取り組んでほしい施策は何ですか。２つまで選んで○を付けてください。
問い7 20-30代 40-50代

12 38
30.8% 21.1%
15 51

38.5% 28.3%
6 44

15.4% 24.4%
17 21

43.6% 11.7%
6 42

15.4% 23.3%
0 27

0.0% 15.0%
1 12

2.6% 6.7%
7 21

17.9% 11.7%
1 16

2.6% 8.9%
1 14

2.6% 7.8%
5 27

12.8% 15.0%
1 7

2.6% 3.9%
4 17

10.3% 9.4%
2 23

5.1% 12.8%

⑪職員不祥事など汚職

⑫公共事業入札・発注

③国保料・介護保険料

④子育て支援の充実

⑤医療・介護・福祉サービス

⑥農業・林業対策の充実

⑥その他

n.a.

⑬その他

n.a.

⑦水害・地震対策

⑧地球温暖化・環境・

⑨公共交通の拡充

⑩同和対策事業の完全終結

①中小企業対策

②医療・介護・福祉の

②当分はすみ続けたい

③できれば他所へ移りたい

④すぐにでも移りたい

⑤わからない

⑩隣近所のつながりが

その他

n.a.

①長くすみ続けたい

⑥金融機関が不便になった

⑦福祉サービスが利用

⑧消防・防災体制が弱

⑨救命・救急体制が弱

②交通が不便

③通院が不便

④学校・保育園が遠い

⑤郵便局が不便になった

①買い物が不便



旧市 1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ローン 7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

46 31 29 24 27 100 351 421 286 384 75
7.0% 4.7% 4.4% 3.7% 4.1% 15.3% 53.8% 64.5% 43.8% 58.8% 11.5%
423 372 110 205 83 248 170 138 274 172 35
64.8% 57.0% 16.8% 31.4% 12.7% 38.0% 26.0% 21.1% 42.0% 26.3% 5.4%
157 184 404 234 479 65 80 49 53 31 26
24.0% 28.2% 61.9% 35.8% 73.4% 10.0% 12.3% 7.5% 8.1% 4.7% 4.0%
27 66 110 190 64 240 52 45 40 66 517
4.1% 10.1% 16.8% 29.1% 9.8% 36.8% 8.0% 6.9% 6.1% 10.1% 79.2%

旧３町 1)世帯の人
数

2)働き手 3)年収 4)年金収入 5)貯蓄残高 6借金ローン 7)年間支出
額

8)税金・社
保・国保介
護保険料

9)公共料金 10)医療・介
護・福祉
サービスの
負担

11)保育教
育費

9 4 2 8 7 23 115 137 101 123 21
4.3% 1.9% 1.0% 3.8% 3.3% 11.0% 55.0% 65.6% 48.3% 58.9% 10.0%
128 108 35 57 32 73 45 43 77 50 8
61.2% 51.7% 16.7% 27.3% 15.3% 34.9% 21.5% 20.6% 36.8% 23.9% 3.8%
57 74 136 81 145 26 23 14 10 10 7

27.3% 35.4% 65.1% 38.8% 69.4% 12.4% 11.0% 6.7% 4.8% 4.8% 3.3%
15 23 36 63 25 87 26 15 21 26 173
7.2% 11.0% 17.2% 30.1% 12.0% 41.6% 12.4% 7.2% 10.0% 12.4% 82.8%

【問い２】今の暮らし向きのなかで、いちばん困っている事を、一つだけ選んで○を付けてください。
問い２ 旧市 旧３町

51 12
7.8% 5.7%
80 23

12.3% 11.0%
161 60
24.7% 28.7%
27 7
4.1% 3.3%
68 16

10.4% 7.7%
147 45
22.5% 21.5%
16 8
2.5% 3.8%
12 3
1.8% 1.4%
15 4
2.3% 1.9%
34 13
5.2% 6.2%
42 18
6.4% 8.6%

旧市 1)公共交通 2)日常の買
い物

3)郵便局 4)銀行信金
農協

5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

34 92 42 43 59 36
5.2% 14.1% 6.4% 6.6% 9.0% 5.5%
337 397 435 409 326 414
51.6% 60.8% 66.6% 62.6% 49.9% 63.4%
229 136 138 159 140 150
35.1% 20.8% 21.1% 24.3% 21.4% 23.0%
53 28 38 42 128 53
8.1% 4.3% 5.8% 6.4% 19.6% 8.1%

旧３町 1)公共交通 2)日常の買
い物

3)郵便局 4)銀行信金
農協

5)保育高齢
障がい福祉
サービス

6)通院・入
院

6 10 7 6 18 13
2.9% 4.8% 3.3% 2.9% 8.6% 6.2%
106 122 123 121 94 115
50.7% 58.4% 58.9% 57.9% 45.0% 55.0%
80 56 60 57 44 47

38.3% 26.8% 28.7% 27.3% 21.1% 22.5%
17 21 19 25 53 34
8.1% 10.0% 9.1% 12.0% 25.4% 16.3%

増えた

変わらない

減った

n.a.

増えた

変わらない

減った

n.a.

①仕事がない

②跡継ぎがいない

③収入が少ない

④借金が多い

⑤税金が高い

⑥国保料・介護保険料

⑦公共料金が高い

⑧保育・教育費が高い

⑨物価が高い

⑩その他

n.a.

良くなった

変わらない

悪化した

n.a.

良くなった

変わらない

悪化した

n.a.

【問い１】５年前と比べて、あなたの世帯の暮らし向きは、どのように変化していますか。

【問い３】５年前と比べて、暮らしを支えるサービスは、どう変化しましたか。



【問い４】いま住んでいる所で、困っている問題について、２つまで選んで○を付けてください。
問い4 旧市 旧３町

133 59
20.4% 28.2%
157 57
24.0% 27.3%
62 39
9.5% 18.7%
31 8
4.7% 3.8%
35 18
5.4% 8.6%
71 26

10.9% 12.4%
90 20

13.8% 9.6%
21 9
3.2% 4.3%
15 11
2.3% 5.3%
268 66
41.0% 31.6%
76 16

11.6% 7.7%
345 88
52.8% 42.1%

【問い５】いまお住まいの地域で、今後も暮らしつづけたいとお考えですか。
問い5 旧市 旧３町

308 99
47.2% 47.4%
167 51
25.6% 24.4%
95 21

14.5% 10.0%
18 8
2.8% 3.8%
46 12
7.0% 5.7%
9 4

1.4% 1.9%
9 14

1.4% 6.7%

【問い７】府や市に優先的に取り組んでほしい施策は何ですか。２つまで選んで○を付けてください。
問い7 旧市 旧３町

74 20
11.3% 9.6%
227 65
34.8% 31.1%
257 79
39.4% 37.8%
38 11
5.8% 5.3%
125 36
19.1% 17.2%
110 52
16.8% 24.9%
55 19
8.4% 9.1%
61 10
9.3% 4.8%
39 16
6.0% 7.7%
46 10
7.0% 4.8%
108 16
16.5% 7.7%
31 5
4.7% 2.4%
42 12
6.4% 5.7%
91 67

13.9% 32.1%

①買い物が不便

②交通が不便

③通院が不便

④学校・保育園が遠い

⑤郵便局が不便になった

⑥金融機関が不便になった

⑦福祉サービスが利用

⑧消防・防災体制が弱

⑨救命・救急体制が弱

⑩隣近所のつながりが

その他

n.a.

①長くすみ続けたい

①中小企業対策

②医療・介護・福祉の

②当分はすみ続けたい

③できれば他所へ移りたい

④すぐにでも移りたい

⑤わからない

⑬その他

n.a.

⑦水害・地震対策

⑧地球温暖化・環境・

⑨公共交通の拡充

⑩同和対策事業の完全終結

⑪職員不祥事など汚職

⑫公共事業入札・発注

③国保料・介護保険料

④子育て支援の充実

⑤医療・介護・福祉サービス

⑥農業・林業対策の充実

⑥その他

n.a.


